

新年伊始,中国女足又一次出现震荡,主帅伊丽莎白与领队张建强的矛盾公开化,成为这次震荡的导火线。而张建强是足协派去的,他可以跟伊丽莎白公开叫板事实上也表明了足协的一种态度。

事实上,女足上下早就对伊丽莎白心存不满,快报在1月份就已独家报道过,这次算是彻底公开化了。有关女足的震荡,这几天媒体大事报道,甚至球员都被默许可以接受媒体采访,对主帅伊丽莎白说三道四。种种迹象表明,法国女人已经很难再在中国女足主帅的位置上呆下去了,4天后的东亚四强赛或许将是伊丽莎白的最后一根救命稻草,但前段时间女足球员基本没有怎么练,凭什么能有好的表现?

中国女足大震荡 快报曾独家披露 球员要求伊丽莎白下课



快报1月23日曾独家披露伊丽莎白和中国女足的矛盾

积怨已久 快报曾经独家披露

去年10月29日,法国女人伊丽莎白与足协签约,正式出任中国女足主帅。上任仅仅3个月,伊丽莎白就受到了球员以及媒体的质疑。

今年1月,广州女足四国赛,中国惜败美国,收获亚军,这样的战绩下掩盖了很多矛盾,那时并没有出现大面积倒伊之声,球员们也被足协要求,不能评价主帅。事实上,当时的中国女足已经危机四伏,随时都有爆发的可能。

1月23日,一直跟随女足采访的快报记者率先独家爆料,披露了女足内部的种种深层次的矛盾,正是因为积怨已久,才导致了这次矛盾的公开化。

伊丽莎白单身,是个事业狂,这本身无可厚非,可惜伊丽莎白身上没有法国女人的浪漫与温情,有时似乎有些不近人情,这一点她远远逊色于她的前任多曼斯基,也拉远了她与球员之间的距离。

伊丽莎白有些孤僻,除了工作以外,多半时间是待在房间里,喜好独来独往,与媒体交流甚少,蹩脚的英语影响了她与记者们之间的交流,身为国际足联讲师,伊丽莎白居然英语不行,多少有点笑谈的意味。除了与媒体沟通甚少,伊丽莎白与球员的交流也非常少,出去比赛,很多球员甚至连伊丽莎白的房间都不知道在哪。

而伊丽莎白的训练方法更是遭到了球员以及助理教练的

广泛质疑,伊丽莎白训练中倡导的战术思路,很多球员居然并不能完全理解,都不知道什么意思。与此同时,训练中球员的伤病不断,伤号增加,更是加剧了球员们恐慌。

多数球员已经不太信任这位法国女人,甚至副主席杨一民都对伊丽莎白有怨气,但是人是足协掌门人谢亚龙找来的,所以没有谁愿意捅破这层窗户纸。



表情丰富的伊丽莎白遭遇信任危机

突然爆发 伊丽莎白几乎被架空

今年初,张建强替代李飞宇出任女足领队,张建强可谓女足的元老,马元安时代他就是女足的领队,对女足充满感情,此前在基层女足供职,口碑甚好。

女足内部的种种问题,作为领队张建强心里很清楚,他曾善意提醒伊丽莎白,但是法国女人并没有把张建强的善意提醒当回事,依旧我行我素。

接下来,便在春节期间发生了一系列故事。2月10日上午,结束了5天春节假期的女足在重庆开始训练,备战即将开始的东亚四强赛。新年的第一次训练,大家都非常重视,球员们早早就登上大巴等待第一次训练。然而直到规定的发车时间到了,也不见伊丽莎白的踪影,而这已经不是伊

丽莎白第一次迟到了,大家这一次终于失去了耐心,纷纷催促司机开车。3分钟后,女足的大巴离开宾馆驶向训练基地,将伊丽莎白甩在车后。几分钟后,当伊丽莎白走出宾馆发现自己被球员们抛弃时,她的表情凝固了。而女足首日训练也因



伊帅和张建强曾关系不错

足协撑腰 球员可随意点评主帅

张建强只是领队,并不是足协领导,凭他一己之力怎么也不敢与身为主帅的伊丽莎白对着干,只有得到足协高层的认可,他才敢于对伊丽莎白说不。一个细节是,在伊丽莎白迟到后,张建强向足协高层作了汇报,高层的回复是,坚决支持领队的决定。事实上,在东亚四强赛前,伊丽莎白执意要召回浦玮、韩文霞、张欧影三位老将,后二位已经出现在了重庆,但是领导们并不认为这是正确的决定,甚至表示这次东亚四强赛不给两位老将报名。

这几天,媒体也在大事报道女足的震荡,中央电视台也参与了报道,一位央视的同行很纳闷,“以往类似的负面报道需要通过足协,而这次则不需要,足协默许了。”原本,女足姑娘们接

受记者采访,有一个原则,就是不允许点评主帅,而这一次,女足在接受记者采访时,纷纷发表了对主帅伊丽莎白的看法,甚至还有媒体报道,女足球员写邮件要求足协解雇伊丽莎白。



这样的场景再也不会出现

救命稻草 四强赛夺冠难上加难

种种细节似乎都表明,4天后的东亚四强赛,将是伊丽莎白的最后一根救命稻草,唯有夺冠,才能姑且保住帅位。但是夺冠有多么难,球员们心里非常清楚,“我们夺冠?太难了,除非上帝睡着了。”一位女足队员直截了当地表达了自己的观点。

自从女足四国赛结束后,女足就离开了广州,跑到寒冷的秦皇岛集训。由于气候原因,广州的装备未能及时运来,前两天,球员们

穿的都是从当地体校借来的运动服。“这样的情况,我们哪里还有什么训练的欲望。”一队员告诉记者,在如此艰苦的条件下,伊丽莎白也没能拿出很好的办法,就这样,球员们在轻松训练中,荒废了这次集训。春节期间,全队又放假5天,“我们现在的体能问题非常严重,体能都无法保证如何去比赛。”面对即将到来的东亚四强赛,姑娘们充满了担忧。

没有体能的保证,战术也无法很好执行,在如此糟糕的情况下,伊丽莎白又突然提出了“前卫线菱形站位”的战术思路,目的是为了准备参加东亚四强赛。这等于是对自己战术思想的一种“否定”——此前,伊丽莎白始终坚守中场平行站位的理念。这次战术理念调整的结果是,大部分女足国脚目前说不清楚中国女足的战术指导思想到底是什么。 快报记者 吕远

■进展

谢亚龙密会伊帅

昨天上午,中国足协副主席谢亚龙到达重庆永川女足驻地名豪国际酒店。从昨天上午10点开始,谢亚龙分别找了伊丽莎白和她的法国助手、张建强和关键球员谈话,不过,下午3点左右当结束了马拉松式的漫长谈话后,谢亚龙走出酒店并未对媒体表达任何观点。

昨天晚些时候,记者曲折辗转与伊丽莎白取得了联系,法国女人也隐约地表明了自己的态度。她表示首先自己非常清楚外界对此事的报道,“报纸上和网站上都说了一些,我都很清楚”;其次她也承认自己与谢亚龙进行了长谈,但对谈话的内容伊帅表示“不方便透露”;最后伊帅郑重表明,“我知道媒体所报道的矛盾,但我并不认为这是多么大的问题,一切都会得到很好地解决,没有问题”。

捷报奥运联盟记者组

■内幕

一名国脚的邮件

1,我们至今都搞不清楚,伊丽莎白的战术特点到底是什么?

从伊丽莎白上任时起,我们每天的训练就变成了随意性极强的即兴表演——没有急待解决的主题问题;没有运动量和强度指标;没有具体方法内容……后来我们才知道,伊丽莎白几乎从不备课。

2,她上任以来,1/3的集训时间却在放假,这难道是在备战奥运?

伊丽莎白带队至今已经100多天,我们居然有30天在放假。多曼斯基时代虽然也爱放假,但假期里她给我们安排了丰富且有效的家庭作业,每次归队都能感到体能状态的提升。但如今的假期,伊丽莎白给大家留的家庭作业只是一味慢跑,我们感受不到一点科学或先进的手段。

3,她是FIFA讲师,还是减肥老师,居然说不吃早餐也无所谓?

伊丽莎白上任之后,保持着较高频率的一天两练,这一点有点像马良行,但她却从来没像马指导那样强调我们要多吃饭。至于多曼斯基就更不用说了,即便大多数时间一天一练,却坚持每天要吃7顿饭。更让我们感到意外的是,伊丽莎白居然告诉我们:“吃不吃早饭,无所谓。” (有删减)

